

OŠ POD GORO

Deset razredov po počitnicah na drugih lokacijah

Selitev. Učenci prve triade gredo v nekdanji vrtec na Slomškovi, četrto- in petošolci v prostore župnišča.

» Piše: Jure Mernik



Gradbišče za začetek obnove najstarejšega dela šole že pripravljajo.

Tokratne zimske počitnice na konjiški osnovni šoli Pod goro izkoriščajo za dokončno selitev desetih razredov na nadomestni lokaciji – šest razredov prve triade selijo v nekdanji vrtec na Slomškovi, štiri razrede (četrti in peti razred) pa v prostore župnišča. Izbrani izvajalci del pa medtem tudi že pripravljajo gradbišče za začetek obnove najstarejšega dela šole.

Ravnateljica **Darja Ravnik** je na začetku tedna povedala, da selitev poteka po načrtih. Na pomoč so jim priskočili taborniki, nekaj dijakov Gimnazije Slovenske Konjice in tudi učencev šole Pod goro. Javno komunalno podjetje Slovenske Konjice je ponudilo pomoč s prevozi stvari, en tovornjak je posodilo tudi domače podjetje GMI. „Mislim, da bomo

v ponedeljek pripravljani na normalen začetek pouka,“ je optimistična ravnateljica, ki pa ne izključuje, da bodo kakšne malenkosti, kot so denimo plakati in podobno, še manjkale, ampak tudi te naj bi namestili najkasneje v nekaj dneh po počitnicah.

Leto in pol prilagajanja

Z obnovitvenimi deli naj bi končali do junija 2024. Do naslednje jeseni pa bodo nato šolo še opremili in pridobili uporabno dovoljenje. V prenovljeno šolo naj bi se torej učenci od prvega do petega razreda vrnili z začetkom šolskega leta 2024/2025. Do takrat bo

potrebna precej prilagajanja, tudi kar zadeva izvenšolske dejavnosti. Ravnikova pravi, da so bili v kontaktu z izvajalci, in kot pravi, so oz. bodo ti sami obvestili starše o poteku urnikov in kako bodo učenci prihajali na določene lokacije.

Na Slomškovi bodo za učence od prvega do tretjega razreda pripravljali tudi vse obroke, saj bi jih bilo težje in tudi dražje voziti na kosilo na matično šolo. Tudi podaljšano bivanje bo namreč zagotovljeno na nadomestni lokaciji. V župnijski dom pa bodo učencem malico vozili, na kosilo in popoldansko varstvo pa bodo prihajali na šolo. Tudi

za avtobusne prevoze je poskrbljeno, o čemer so starše že obvestili.

Hrup zagotovo bo

Na matični šoli ostajajo učenci od šestega do devetega razreda. Pouk bo tam v času del zagotovo moten. Direktor podjetja Makro 5 gradnje **Igor Hvastja** je že ob podpisu pogodbe dejal, da ne more obljubiti, da ne bo, ker pri takšni sanaciji objekta drugače ne gre. Najhuje bo prvega pol leta, ko bodo največ 'rušili', bodo pa vodstvu šole prisluhnili, ko bodo resnično potrebovali mir, denimo ob nacionalnih preverjanjih znanja in podobno.

Bo državni denar prišel z zamikom?

Nekje med 3,7 in 3,8 milijona evrov naj bi stala celotna obnova najstarejšega dela šole. V ta znesek je že vključen tudi nakup nove opreme. Približno četrtno potrebne denarja (970.000 evrov) bo zagotovilo pristojno ministrstvo, župan **Darko Ratajč** je namreč že pred približno enim letom podpisal pogodbo s takratnim Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport. Država naj bi na podlagi omenjene pogodbe denar zagotovila v letih 2023 in 2024, zdaj pa se po

nekaterih informacijah to sofinanciranje zamika v leti 2024 in 2025. „Neuradno so nas o tem obvestili, uradno pa sklepa še nimamo. Sem pa pri pripravi proračuna upošteval, da bo ta denar na voljo v letih 2024 in 2025,“ je na seji občinskega sveta povedal Ratajč, ki poudarja, da projekt tudi v primeru, da državnega denarja letos še ne bo, ni ogrožen: „Obnove šole ne moremo več ustaviti, saj smo tudi mi medtem že podpisali pogodbo z izbranim izvajalcem, ki praktično z deli začenja in

ima določene roke. To bistveno na občinske finance ne bo vplivalo, gre pa za neko motnjo oz. neprijetnost. Denar bo treba nekako zagotoviti, morda tudi z nekaj več zadolžitve kot smo sprva načrtovali.“

Upanje, da bo ministrstvo del denarja prispevalo že letos, še ostaja. **Mateja Artič Slemenšek** iz svetniške skupine Gibanje Svoboda je poudarila, da bodo poskušali doseči, da bo država projekt sofinancirala, kot je bilo predvideno, torej že v letih 2023 in 2024.

OBNOVA ŠOLE

Obnova najstarejšega dela konjiške osnovne šole Pod goro, objekta, ki so ga zgradili leta 1909, bo velik projekt. Ostal bo samo skelet, vse ostalo v tem objektu bo novo, tudi statično ga bodo sanirali, nove bodo instalacije. Poleg sanacije pa bodo pridobili tudi približno 300 kvadratnih metrov novih površin, ki bodo namenjene pouku in drugim dejavnostim v šoli.